
Referat Generalforsamling i Katrinehavens Venner  
den 24. marts 2026 

 
Tid:   kl. 1900-2000 
 
Sted:   Katrinehavens mødelokale 
 
Antal deltagere: 13  
 
Referent:  Lotte Hjort Thomsen 
 
 
 
Pkt. 1 Valg af dirigent 
 • Tyge Bech blev indstillet af bestyrelsen og blev valgt til dirigent. 

 
Pkt. 2 Valg af referent 
 • Lotte Thomsen blev indstillet og valgt til referent. 

 
Pkt. 3 Bestyrelsens beretning v/ formand Jonna Bach Christensen 
  

• Formanden Jonna Bach Christensen fik ordet og fremlagde bestyrelsens 
beretning: 

 
”Jeg vil lige kort fortælle hvordan året 2025 gik i støtteforeningen Katrinehavens 
Venner. 
Vi havde generalforsamling den 18. marts 2025, hvor vi efterfølgende konstituerede 
bestyrelsen og den blev således: 
Jeg fortsatte som formand, Lissy næstformand, Anni kasserer, Lotte referent, 
bestyrelsesmedlemmer Anette og Terese, Suppleanter Tyge og Henrik, Ajan 
medarbejderrepræsentant og revisor Henrik. 
Vi har haft 3 bestyrelsesmøder i 2025, hvor der til alle møder er lavet et referat som er 
sendt ud til alle forældre/pårørende og de kan også læses på Katrinehavens 
hjemmeside. 
Vi fik i 2025 arrangeret vores årlige sommerfest den 6. september, hvor der blev 
nedsat et udvalg på 2, som stod for at finde sponsor gaver til vores tombola.  
Vi opnåede at få og finde 200 gevinster, store som små. Dette betød at vi også fik solgt 
4200 lodder.  
Vi havde nogle udfordringer omkring vores teltopsætning og de krav der var blevet os 
pålagt, grundet de krav omkring teletet og hvor længe vi måtte have det til at stå. Det 
var en lang arbejdsproces og der blev virkelig arbejdet hårdt, så en uge før 
sommerfesten fik vi endelig teltet op. Fremadrettet må vi kun have teltet til at stå oppe 
i 6 uger, så det betyder at vi har rykket sommerfesten 3 uger tilbage, så Katrinehaven 
kan nå at benytte teltet i deres sommerferieperiode. 
Sommerfesten er nu fastsat til lørdag den 15 august 2026. 
Vores sommerfest endte med et underskud på kr. 1355,-. Vi opnåede desværre ikke at 
få nogle sponsorpenge hjem til at dække nogle af vores udgifter bl. a. til musik og 
underholdningen. Vi har også i forbindelse med de nye krav til teltopsætningen, fået 
en ekstra udgift til opsætning og nedtagning, for at sikre at det sættes op korrekt. 
Beløbet er på kr. 6000,- pr. år og vi har lavet en aftale med LilliAne at hun betaler 
halvdelen. Vores beløb på de kr. 3000,- skal vi også nu indregne i vores budget for 
sommerfesten. 
Grundet vores underskud sidste år har jeg lavet et budget for sommerfesten 2026 som 



vi i bestyrelsen skal gennemgå og ud fra denne, finde ud af hvad musik og 
underholdning vi har råd til årets sommerfest. 
Til sommerfesten 2025 fik vi igen maden fra Katrinehavens køkken og Lions 
Pølsevogn sponsorerede pølser og brød til alle. Men de vil hjælpe os med at få flere 
penge i kassen, da de foreslog at de vil sælge pølser og brød og pengene vil de 
sponsere til Katrinehavens Venner. 
The Mumes som skulle spille til sommerfesten, meldte afbud 14 dage før pga sygdom, 
så der blev handlet hurtigt så vi fik en aftale med Jeanette som kom og spillede. 
Musikken blev kr. 2500,- billigere. 
Vejret var jo supergodt med masser af sol og det betød også, at alle de 18 nye 
bord/bænke som som vi samrbejde med Lilli-Ane havde købt blev godt besat. 
Vores mad/kage udlevering havde vi flyttet til mindre telte mellem klynge 2 og 3 og 
det fungerede rigtigt godt og opfyldningen var tættere på køkkenet. 
Vi havde også et lille minimarked med salg af ting og sager og det lykkedes at få kr. 
1100,- ind til køb af sponsorgaver til i år (2026). 
Luni Smil var også med til sommerfesten og de nye tiltag vi havde gjort os var, at 
Harmonika Lis spillede på pladsen. Men også Winnie ansigtsmaleren var et nyt tiltag 
og hun var et godt hit blandt borgerne, også selv forældrerne valgte en ansigtsmaling. 
Vi sluttede igen af med DITTO toget der kørte borgerne rundt om Katrinehaven. 
Til vores sommerfester bliver der taget mange gode og sjove billeder. Så vi besluttede 
os for at forældre/borgerne kunne købe USB stik eller en DVD med 
sommerfestbilleder fra årene 2022-2025 til en god pris på kr. 100,-. 
Dette tilbud benyttede der flere af. 
Katrinehavens servicehold havde igen lavet et stort stykke arbejde for os til 
sommerfesten, da de havde kørt alle borde og stole ind m. m. så det lettede vores 
arbejde dagene op til. Vi havde heldigvis også ekstra hænder til at hjælpe os og vi fik 
startet tidlig, så vi var knap så stresset den sidste dag og på dagen, og det betyder 
rigtigt meget for os. I år håber vi igen at nogle vil hjælpe os med stort som småt- der er 
altid noget man kan givende en hjælpende hånd med. 
Hvordan årets sommerfest bliver i år, begynder vi at gå i gang med at planlægge inden 
længe. 
Lotte har været i gang med at lave et brev til alle pårørende til beboerne på 
Katrinehaven, for at få flere medlemmer samtidig med at hun har lavet medlemsliste 
over dem som tidligere har støttet os med medlemsskabs beløb og informeret dem 
om, at de nu kan få tilsendt referater fra bestyrelsesmøder og andre informationer 
direkte fra os, som ikke modtager fra Katrinehaven. 
Anni har oplyst at der i år er 38 betalende medlemmer. 
Og når vi kommer til valg til bestyrelsen, kan vi sagtens bruge flere frivillige hænder 
og for at få en forsmag på vores arbejde i bestyrelsen kan man også komme ind som 
suppleant og deltage i alle møder. 
Suppleanter er 1 år ad gangen bestyrelsesmedlem er 2 pr ad gangen. 
Sidst vil jeg gerne takke alle i bestyrelsen for alt hvad vi laver hver især og gør- så vi 
sammen kan fortsætte med at gøre en forskel for Katrinehavens beboere.” 
 

• Der var ingen spørgsmål til bestyrelsens beretning 
 

Pkt. 4 Foreningens regnskab og budget v/ Anni Vogntoft 
 • Foreningens regnskab 2025 og budget 2026 blev gennemgået af formand Jonna 

B. Christensen, da kasserer Anni V. Jensen var fraværende.  
o Der blev spurgt ind posten ”diverse” og hvad det dækkede over?  

▪ Formanden kunne desværre ikke redegøre for dette da kasseren 
ikke havde udspecificeret dette overfor formanden. Der 
tilstræbes fremadrettet at få udspecificeret denne post på 
budgettet og regnskabet. 

 



Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent 
 • Der var bred enighed om på generalforsamlingen, at henset til at alting bliver 

dyrere og at det ikke altid lykkedes at skaffe sponsorpenge til aktiviteter, er det 
nødvendigt at kontingentet skal stige. 

o Der blev foreslået kr 200,- men der var en hvis frygt for, at stigningen vil 
blive for stor. 

o Generalforsamlingen besluttede at hæve kontingentet pr. person til  
▪ kr 150,- pr. 2027 

 
Pkt 6 Indkomne forslag 
 • Bestyrelsen fremsættede forslag om vedtægtsændring til §4, bullit 8. 

o Teksten foreslås ændret fra formand til forperson og næstformand til 
næstforperson 

▪ Generalforsamlingen besluttede at bibeholde den oprindelige 
formulering. Hvis det skulle ske at man blev pålagt fra anden 
myndighed at ændre formuleringen, ville problematikken blive 
taget op igen. 

 
Pkt. 7 Valg til bestyrelse og suppleanter 
 • Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg til bestyrelsen: 

 
o Annette Højgård Hansen (ønsker genvalg) 
o Anni Vogntoft Jensen (ønsker genvalg) 

 
• Bestyrelsesmedlemmerne på valg blev genvalgt uden modkandidater. 

 
• Følgende stillede op til suppleanter: 

o Henrik Andersen (ønsker genvalg) 
o Bente Greve 

▪ Henrik og Bente blev valgt 
 

• Tyge Bech ønskede herefter at indtræde i bestyrelsen således at bestyrelsen nu 
består af følgende medlemmer: 

 
o Jonna Bach Christensen 
o Lissy Johansen 
o Anni Vogntoft Jensen 
o Lotte Thomsen 
o Annette Højgaard Hansen 
o Therese Vogntoft 
o Tyge Bech 
o Ajanthan Manohararajah (Ajan) 

 
• Suppleanter: 

o Henrik Andersen  
o Bente Greve 

 
• Kontitueringen af bestyrelsen vil ske ved førstkommende bestyrelsesmøde den 

20. april 2026 kl. 1700. 
Pkt. 8 Valg af revisor 

 • Henrik Andersen blev genvalgt til revisor 
 

 
 



Pkt. 9 Evt. 
 • Musiklydniveau ved sommerfesten: 

o Der blev forspurgt om det var muligt at få sat fokus på lydniveau da det 
opleves som meget højt og skingert igen sidste år, selvom det ikke var 
”The Mumes” der spillede. 

▪ Bestyrelsen tog det ad notam  
• ”Arbejdsdag” ved Katrinehaven 

o Bestyrelsen kunne oplyse, at der vil blive planlagt en ”arbejdsdag” hvor 
der vil være mulighed for at få ryddet lidt op rundt om hele 
Katrinehaven og også i garagen.  

o Der vil blive arbejdet på et sponsorat til forplejning  ☺ 
o Alle vil være velkomne til at deltage 
o Nærmere tilgår fra bestyrelsen efter næste bestyrelsesmøde. 

 
  
 
 

 
 

Lotte Hjort Thomsen 
(referent) 

 


